

**【表紙】**

<b>【提出書類】</b>	有価証券報告書の訂正報告書
<b>【根拠条文】</b>	金融商品取引法第24条の2第1項
<b>【提出先】</b>	関東財務局長
<b>【提出日】</b>	平成23年9月12日
<b>【事業年度】</b>	第36期(自平成22年4月1日至平成23年3月31日)
<b>【会社名】</b>	ソーシャル・エコロジー・プロジェクト株式会社
<b>【英訳名】</b>	Social Ecology Project Co.,Ltd
<b>【代表者の役職氏名】</b>	代表取締役社長 守谷 隆志
<b>【本店の所在の場所】</b>	東京都港区南青山1-11-45
<b>【電話番号】</b>	03-5786-3900
<b>【事務連絡者氏名】</b>	IR担当執行役員 関本 秀貴
<b>【最寄りの連絡場所】</b>	東京都港区南青山1-11-45
<b>【電話番号】</b>	03-5786-3900
<b>【事務連絡者氏名】</b>	IR担当執行役員 関本 秀貴
<b>【縦覧に供する場所】</b>	株式会社大阪証券取引所  (大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年6月15日に提出いたしました第36期（自平成22年4月1日平成23年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

5 【役員の状況】

第6 【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1) 【コーポレート・ガバナンスの状況】

6. 株式の保有状況

保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の保有区分、銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

5 【役員の状況】

(訂正前)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴	任期	所有株式数 (百株)
代表取締役 社長		守谷 隆志	昭和36年12月12日生	昭和59年4月 山一証券(株)入社 昭和62年12月 ジェームス・ケーベル証券(現HSBC)入社 平成2年4月 ベインウエーバー証券(現USB証券)入社 平成13年2月 アール・ビー・エス証券入社 平成15年10月 (株)ユニオンセイビング証券入社 平成20年7月 ユニオンホールディングス(株)社長室長就任 平成22年7月 当社経営企画室長就任 平成23年6月 当社代表取締役社長就任	(注)1	
取締役 会長		菊地 孝生	昭和8年3月18日生	昭和54年5月 森永乳業(株)渉外部長就任 昭和62年6月 森永乳業(株)取締役就任 平成2年4月 (株)森永クリニコ社長兼任 平成3年6月 森永乳業(株)常務取締役就任 平成7年6月 森永乳業(株)専務取締役就任 平成9年6月 森永乳業(株)特別顧問就任(現任) 平成23年3月 (株)サボテンパークアンドリゾート代表取締役社長就任(現任) 平成23年6月 当社取締役会長就任	(注)1	

(訂正後)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴	任期	所有株式数 (百株)
代表取締役 会長		菊地 孝生	昭和8年3月18日生	昭和54年5月 森永乳業(株)渉外部長就任 昭和62年6月 森永乳業(株)取締役就任 平成2年4月 (株)森永クリニコ社長兼任 平成3年6月 森永乳業(株)常務取締役就任 平成7年6月 森永乳業(株)専務取締役就任 平成9年6月 森永乳業(株)特別顧問就任(現任) 平成23年3月 (株)サボテンパークアンドリゾート 代表取締役社長就任(現任) 平成23年6月 当社取締役会長就任	(注)1	
代表取締役 社長		守谷 隆志	昭和36年12月12日生	昭和59年4月 山一証券(株)入社 昭和62年12月 ジェームス・ケペル証券(現HSBC)入 社 平成2年4月 ペインウェーバー証券(現USB証券)入 社 平成13年2月 アール・ビー・エス証券入社 平成15年10月 (株)ユニオンセイビング証券入社 平成20年7月 ユニオンホールディングス(株)社長室長 就任 平成22年7月 当社経営企画室長就任 平成23年6月 当社代表取締役社長就任	(注)1	

第6 【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1) 【コーポレート・ガバナンスの状況】

6. 株式の保有状況

保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の保有区分、銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的

(訂正前)

(前事業年度)

特定投資株式

銘柄	株式数	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
銘旺科技股イ分有限公司 (旧)永兆精密電子股イ分有限公司	1,249,917	80,569	取引関係の緊密化

(当事業年度)

特定投資株式

銘柄	株式数	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
銘旺科技股イ分有限公司 (旧)永兆精密電子股イ分有限公司	1,249,917	36,128	政策投資
株式会社伊豆スカイラインカントリー	67,000	40,200	政策投資

(訂正後)

(前事業年度)

特定投資株式

銘柄	株式数	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
銘旺科技股イ分有限公司 (旧)永兆精密電子股イ分有限公司	1,249,917	80,569	取引関係の緊密化

(当事業年度)

特定投資株式

銘柄	株式数	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
銘旺科技股イ分有限公司 (旧)永兆精密電子股イ分有限公司	1,249,917	36,128	政策投資